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Magas színvonalú, ingyenes koncerttel ünnepelte a Vasvári 
Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúsági Fúvószenekara a húsz 
éves jubileumát. A szabadtéri hangversenyt a Nagy Gáspár 
Művelődési Központ melletti parkolóban tartották. A csak-
nem háromórás esten a két évtized repertoárjából válogatott 
a zenekar Szabó Zoltán karnagy vezényletével. A nagyszín-
padon több, mint 60 szereplővel és közreműködővel egy vi-
dám, színes műsorral készültek.

A húsz év alatt sok zenész fordult meg a zenekarban. Közülük többen 
továbbtanulás vagy családalapítás miatt elkerültek a városból. A mostani 
jubileumra sokan hazatértek, többen a közönség soraiban, néhányan pe-
dig az estén a zenekarhoz csatlakozva muzsikálva ünnepelték a különle-
ges évfordulót.

Nagy élményben lehetett része annak, aki ott volt ezen a koncerten. 
Egy impozáns, exkluzív és „nagyterítékű” virtuális svédasztalról válogat-
hatott a zenészek jóvoltából. Egész biztosan mindenki megtalálhatta a 
kedvencét a klasszikus zenei fúvósművek, a musicalek, a filmzenék vagy 
épp a rockvilág legikonikusabb, elhangzó dalai között. A zenekar ismét 
amellett tette le a voksát, hogy egyszerűen csak a zene van. Ha az jó és jól 
játsszák, akkor a műfajok határai feloldódnak és például a szelídebb mu-
zsikákat kedvelők a rockzene hallgatásában is örömet találhatnak.

A nyáresti koncert helyszínét ugyancsak nagyon jól kitalálták a szer-
vezők. A Nagy Gáspár Művelődési Központ épülete melletti nagyparkoló 
szolgált a színpad stabil alapjául, a nézők pedig, kicsit egy görög színházra 
emlékeztetően, felülről a múzeum és a művelődési központ bejáratával 
egy szintről élvezhették a koncertet. A program egyben piknik hangulatú 
is volt. A székekkel berendezett sorok mellett volt, aki inkább a gyepre 
telepedett pokróccal, és rosé bor kortyolgatásával élvezte a koncertet. A 

MEGHÍVÓ
Vasvár Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPÉRE

2023. augusztus 20-ára. 
Az ünnepség vasárnap 10.30 órakor

 a Nagy Gáspár Művelődési Központban 
kenyérszenteléssel veszi kezdetét,  

majd beszédet mond:
Tóth Balázs, Vasvár város polgármestere.

A kulturális műsorban közreműködik: 
Béri Balogh Ádám Táncegyüttes – Körmend

Az ünnepség
 a Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi 
Közalapítvány által adományozott 

elismerés átadásával zárul.

20 éves a Vasvári Ifjúsági Fúvószenekar
zenészek két évtized legkedveltebb dallamaiból válogatva adtak ke-
resztmetszetet húsz éves munkájáról. Csaknem háromórás progra-
mon vehetett részt a közönség. 

Az esemény kapcsán a legfontosabb maga a tény, hogy húsz éves 
a zenekar. Szabó Zoltán igazgató, karnagy is mesélt erről a színpa-
don. Az oktatást a művészeti intézmény pedagógusai nagyon ko-
molyan veszik. Misszió, hogy a növendékeket muzsikálni tanítsák, 
a zeneművészet kultúrtörténetébe bevezessék. De még egy nagyon 
fontos „elem” is felfedezhető a művészeti iskola értékrendjei között. 
Az, hogy hisznek benne: a zene közösségalakító. Ez szilárd meggyő-
ződése a vezetőnek és a tanároknak. Meg is látszik ez mind a napi 
munkában, mind a fellépések, koncertek szervezésében, a nyári tá-
borokban is. Ennek eredménye volt például a mostani összeforrott 
csapatmunka, amit megtapasztalhatott a közönség is a fúvószene-
kar műsora során. (folytatás a következő [2.] oldalon)
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Amellett sem lehet szó nél-
kül elmenni, hogy Szabó Zoltán 
sokoldalúságát bizonyítva nem 
csak karmesterként működött 
közre az esten, hanem zenélt, 
énekelt és showman tehetségét 
is megvillantotta, akár csak egy 
másik zeneiskolai pedagógus 
Farkas Anikó, aki több hangsze-
ren is közreműködött, mellette 
szólót és vokált is énekelt a sok-
műfajú esten.

De ha már ének. A közönség az évek során megtapasztalhatta, hogy 
külön ének szekció nevelkedett és nevelkedik az iskola falai között. Az 
énekes tehetségek közül most Cséri Alexandra, Kapornaki Júlia és 
Kánya Lili is bemutatkozott több szólószámmal és közös dalolással a 
közönség nagy örömére. És ha már énekesek. Külön élményt szerzett a 
nézőknek Szilinyi Arnold színész, bábos, előadó, aki a többi közt ope-
retteket szólaltatott meg szólóban, majd a könnyűzenei műfajok kor-
társ változataiban együtt dalolt a zeneiskola énekeseivel. Ugyancsak 
emlékezetes volt, amikor Rábahidvég, Vasvár és Gersekarát dalkörei 
és a zenekar együtt zárta a szünet előtti első műsorrészt a Hétre ma 
varom a nemzetinél! című klasszikussal. A közönség vastapssal jutal-
mazta a produkciót. A koncert szünetében tombolasorsolás is volt, a 
bevételt a zeneiskola javára ajánlották fel a szervezők.

De még mindig maradjunk az éneklésnél: Dávid Roland dalszerző, 
rock- és musicalénekes, a Session Led Zeppelin emlékzenekar korábbi 
énekese is a meghívott előadók közt volt. Az acéltorkú előadó a Led 
Zeppelin mellett Deep Purple és AC/DC dalokat is megszólaltatott, 
nem kis bravúrral a produkciót a jubiláló zenekar kísérte.

Merklin Ferenc volt az est házigaz-
dája, műsorközlője, aki egyben fontos 
társa volt a fúvószenekarnak a színvo-
nalas műsor lebonyolításában, amely-
ben a többi között operettek, a Beatles 
dalai, afrikai, mexikói dallamok, fran-
cia sanzonok, animációs és nagyfilmes 
zenék, örökzöldek, mai és régebbi slá-
gerek, rockszámok sorjáztak.

A műsor végén Szabó Zoltán tar-
tott egy kis összefoglalót a húsz évről. 
Beszélt a 2003-as zenekaralapításról, az országos fúvószenekari ver-
senysikerekről. „Sok év sok siker” -summázta. A zeneiskola vezetője 
megköszönte mindenki munkáját, a zenészekét, a szervezőkét, a segí-
tőkét, a szponzorokét, akik támogatták a műsor létrejöttét. „Sok vagy 
kevés a húsz év, ki tudja?” -vetette fel Szabó Zoltán. Elhangzott: egy 
iskolai zenekar esetében biztosan szép kor, hisz nehéz életben tarta-
ni a közösséget nem másért, csak amiatt, hogy a növendékek folya-
matosan cserélődnek. Az iskolai tanulmányok befejezésével az élet, a 
továbbtanulás gyakran szólítja máshova őket. De a zeneiskola népsze-
rű továbbra is a városban, a növendékek létszáma 100 fölött van. Az 
intézményvezető sorolta: voltak és vannak sikerek, országos szakmai 
megmérettetéseken fontos díjak, belföldi és külföldi bemutatkozások, 
elismerések. De fontosnak tartotta azt is megjegyezni: az együttes 

egyben egy baráti csapat, ez a siker egyik titka is. Szabó Zoltán örö-
mének adott hangot, hogy a jubileumra eljöttek volt tagjaik, közülük 
néhányan a zenélésbe is beszálltak, sőt maradnak többen újra állandó 
tagként a csapatban. Az igazgató-karnagy a közönségnek is megkö-
szönte, hogy ennyien voltak kíváncsiak rájuk. Szabó Zoltán tanártár-
sainak ugyancsak  köszönetet mondott a közös munkáért, a sikerekért 
és hogy egy csapatként dolgoznak. Legrégebbi kollégáinak, akikkel 
már húsz éve együtt dolgozik, oklevelet is adományozott a Zeneisko-
la nevében. Ezt Farkas Anikó és Fehér Gyula kaphatta meg. A szülők 
segítségét ugyancsak kiemelte Szabó Zoltán. Támogatásukkal tudnak 
csak eljutni a fellépési helyekre, hangszereik szállításában is támogat-
ják a szülők őket.  „Sok szülő áll így mellettük, közülük most Márton 
Zoltánnak és Mártonné Deáki Gyöngyinek szeretnénk megköszönni, 
hogy húsz év óta segítik a zenekart.” -mondta az igazgató. A házaspár 
kedves gesztusként örökös belépőt kapott a zenekar koncertjeire.

Az esten az Év zenekari tagja-díj is gazdára talált, ezt Szabó Csen-
ge kapta, akire mindig számítani le-
het-hangzott az indoklásban. 

Ezután Tóth Balázs polgármester 
is színpadra lépett, aki a város nevében 
gratulált az elmúlt húsz évhez. „Régen 
érezte ennyi ember ilyen jól magát egy 
programon itt a városban. Kívánom, 
hogy minél több ilyen együttlét legyen 
még a zeneiskolának köszönhetően” 
-jegyezte meg a városvezető, majd át-
nyújtotta a város oklevelét és ajándékát 

Szabó Zoltánnak. A jelenlegi zeneiskolás növendékek is a színpadon 
köszönték meg virággal, ajándékokkal a pedagógusoknak munkájukat. 
Az est fergeteges fináléval, a Hungária Együttes dalaiból összeállított 
zenés-énekes mix-szel és a közönség vastapsával zárult.

Pogács Mónika 

Köszönet a támogatóknak
Köszönöm a támogatóknak, hogy anyagi hozzájárulásukkal és mun-
kájukkal hozzájárultak a rendezvény eredményes és színvonalas 
megrendezéséhez: Vasvár Város Önkormányzata, Tóth Balázs polgár-
mester, Vasvár Városért Közalapítvány, PNH Kft., Castrum Ferreum 
Kft., Co-op Vasvár Kft., Miell Quality Kft., DXC Technology Hungary 
Ltd., Karintia Kft., Gallen Attila , Szabó és tsa Tüzép, Vasvári Patika 
Bt.(Szentháromság Gyógyszertár), Bódi Ibolya, Jóna Tibor Trans Kft., 
Turkáldi, Piktor Festékbolt, Mega Sound&Light(Tokos Csaba), Kiss 
Gábor Thor, Nagy Gáspár Művelődési Központ, Vasvári Zenei Alapfo-
kú Művészeti Iskola -szülők és tanárok. Köszönöm mindenkinek, aki 
tombolatárgy felajánlásával segítette munkánkat : Manna Lángosozó, 
Ne-felejts Virágbolt, Sókuckó, Ruházati áruház (kínai bolt), Zágorhidi 
Irka Papírbolt, Sifi Gazdabolt, Hantó Vanessza kozmetikus, Mihályfi 
Zoltán Zénó, Tündérkert, Fukszberger Méhészet, Herba-Land Gyógy-
növénybolt és Pénzváltó, Rozetta Lakberendezés, Piktor Festékbolt, 
Elixir-Vasvár, Trendworks 2000 Kft., "My way"-butik, "La tua moda" 
-butik, Tamás Fagylaltozó -Rum, Castello Bistro, Kreatív Ajándékbolt, 
Gampel Szilvia fodrászat, Krumpli- rózsa Étterem, Lottózó, Pizzafu-
társág, Tamara Fodrászat, Vén Gesztenye Csárda - Rábahídvég, Fü-
löp Boglárka, Márffy Marcell Fotózás, Szabó Barbara Fotózás, Vasvári 
Ifjúsági Fúvószenekar, Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Iskola

Fotó: Laki László
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Nézzük meg együtt
a Vasvári sánc ásatásait!

Találkozás:
augusztus 27-én, vasárnap 

délután 16 órakor 
a Vaskapunál

(15.30-kor a Békeháztól 
kisbusz indul!)

VÁROSNÉZŐ SÉTÁK 
2023/5.

Összeállította: 
Zágorhidi Czigány Balázs
Fotók: 
Laki László/Vasvári Múzeum

Ásatások a Vaskapunál
Az önkormányzat jelentős pályázati 
támogatást nyert el a Vaskapu erősen 
megromlott állapotú építményének 
megújítására. A program része egy 
megelőző régészeti feltárás is, amely-
nek célja, hogy az új rekonstrukció 
történeti szempontból minél hitele-
sebb legyen. A Pázmány Péter Kato-
likus Egyetem régészei – akik a káp-
talani templom kutatását is végzik 
– július végén a Vaskapu közelében 
megkezdték az ásatásokat, melyek 
során megpróbálnak teljes metszetet 
készíteni a sáncépítményről, beleért-
ve az árkot és a töltést is. A munkála-
tok várhatóan egy hónapig tartanak, 
az eredményeket augusztus végén 
„Városnéző séta” keretében mutatjuk 
be az érdeklődőknek.

Tegyük rendbe együtt!
Az elmúlt havi városnéző sétánk 
során a temető legrégebbi sírem-
lékeit néztük meg. Ennek kap-
csán merült fel az ötlet, hogy nem 
elég megismerni városunk tör-
téneti emlékeit, hanem tennünk 
is kellene valamit azok megőr-
zésért. Újítsuk fel, gondozzuk és 
ismertessük meg Vasvár értékeit: 
Tegyük rendbe együtt!

Az elmúlt évtizedek pályázati tá-
mogatásainak „köszönhetően” a helyi közösségek kissé elkényel-
mesedtek, számtalan szép feladatot oldottak meg ugyan egy-egy 
projekt keretében, de mégis gyakran halljuk a sikertelen kezde-
ményezések kapcsán: „Nincs rá pályázati forrás.” Az idősebb ge-
neráció még emlékszik rá, hogy a rendszerváltás előtt, amikor még 
reménytelen volt állami támogatást szerezni egyházi célokra, az 
egyházközségek templomaik felújítására jelentős összegeket tudtak 
gyűjteni híveiktől és társadalmi munkára is jól tudták mozgósíta-
ni őket. De talán arra is emlékszünk még, hogy az 1980-1990-es 
évek fordulóján, amikor végre lehetőség nyílt II. világháborús hősi 
halottainknak emlékműveket állítani, városaink és falvaink lakói 
szintén nagylelkűen adakoztak.

Ez az adakozó kedv és a közösségi célok iránti elkötelezettség 
bizonyára ma is megvan a magyar polgárokban, csak talán kissé 
nehezebben mozgósítható. Ezért kísérleti jelleggel gyűjtést sze-

retnénk indítani és 
közösségi munkát 
szervezni helyi érté-
keink megőrzésére 
és gondozására. Mi-
vel az ötlet temetői 
sétáink során me-
rült fel, az első kö-
zös kezdeményezés 
a temető legrégebbi 
síremlékének felújítása lehetne. Varga János kanonok sírkeresztje 
a temetői templom kapujával szemben áll, egykor ugyanis az ő tá-
mogatásával újult meg az épület. A gerecsei vörös mészkőből ké-
szült keresztet – amelyhez egykor kő korpusz, egyházi címer és fém 
mécsestartó is tartozott – a család 1848-ban állította, és ha csonkán 
is, de ma is szépen áll. Tisztítás, konzerválás és a hiányzó részek 
kiegészítése után a közelmúltban megújult templommal és kálvári-
akápolnával együtt a temető díszévé válhatna!

Az adományok gyűjtését és a felújítási munkák szervezését a 
Vasvári Múzeumot is működtető Vasvári Domonkos Kolostor Ala-
pítvány vállalta, így az adományokat ennek számlájára lehet utalni, 
a közleményben a cél feltüntetésével:

Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány
Számlaszám: OTP 11747075-20009496

Közlemény: Adomány – Tegyük rendbe együtt!
Akinek nehézséget jelent a banki átutalás, az személyesen is le-

adhatja adományát: a Múzeumban, a Könyvtárban és a Művelődési 
Központban adománygyűjtő dobozokat helyezünk el, ahol zárt bo-
rítékban – neve feltüntetésével vagy névtelenül is – bárki leadhatja 
a támogatásra szánt összeget. (Az első adományozó húszezer fo-
rintot utalt át az Alapítvány számlájára.) A gyűjtés eredményéről, 
a felújítási menetéről és a tervezett közösségi munkákról a Vasvári 
Újságban rendszeresen beszámolunk.

Élesszük fel a közösségi kötelezettségvállalás szép hagyománya-
it: adakozzunk és vállaljunk közösségi munkát, hisz városunkban 
számos érték vár felújításra és gondozásra. Tegyük rendbe együtt!

dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeumigazgató

1. kép: Varga János kanonok 
sírja 1848-ból

2. kép: A városnéző séta a legrégebbi síremlékek nyomán

3. kép: A Zsilinszky család síremléke



Aki a 2022-2023. tanévben a legmesszebbre vitte iskolánk hírnevét….
A címben szereplő mondat kétféleképpen is igaz. Iván Szabolcs ebben a tanévben (is) számtalan – iskolai szinten a 
legtöbb – kiváló eredményt gyűjtötte be magának, dicsőséget szerezve iskolánknak. De fizikai értelemben is megállja 
a helyét e mondat Szabolcs vonatkozásában, hiszen iskolánktól távol eső helyszíneken zajlottak az országos versenyek 
döntői, ahova sikerült eljutnia, becsülettel helytállnia, dicsőséget szerezve iskolájának, de elsősorban önmagának.

Szabolcsot szerény, visszahúzódó fiúnak ismertük meg a 8 év alatt. Emögött azonban rendkívüli 
tájékozottság, kiváló nyelvérzék és alapos tudás áll.

Hetedik és nyolcadik osztályosként is megyei elsőként, nyolcadikban pedig minden dunántúli ver-
senyzőt megelőzve jutott Békéscsabára, az Országos Angol Tanulmányi Verseny szóbeli döntőjére.

A szóbeli forduló során a versenyzők beszédprodukcióját, hallott szövegértési képességét, inter-
aktív feladatokban alkalmazott kommunikációs stratégiáit, nyelvhasználatát vizsgálják változatos tar-
talmak alapján három különböző helyszínen, három különböző bizottság előtt, ahol Szabolcs jónevű, 
budapesti és más nagyvárosi iskolák tanulóit megelőzve a középmezőnyben végzett.

Diákunk 4. osztályos kora óta minden évben részt vett a Mozaik Tanulmányi Verseny internetes 
fordulóin angol nyelvből, melyek eredménye alapján minden év áprilisában részt vehetett a Győrben 
megrendezett döntőn. Nyolcadikosként az országos 5. helyre sikerült jutnia, hetedikesként érte el a 
legjobb eredményt, maximális pontszámot szerezve Szegeden vehette át az ország legjobbjának járó 
jutalmat.

Az i-re a pont a tanév végén került fel, hiszen Szabolcs B2 szintű komplex (szóbeli és írásbeli) 
nyelvvizsgát tett, s a megfelelési küszöböt magasan felülteljesítve megszerezte a középfokú nyelvvizsga 
bizonyítványt még általános iskolásként. Gratulálunk tanítványunknak és tanárának Siposné Káldy 
Gyöngyinek, aki felkészítője volt mindvégig az angol nyelvi versenyekre.

Büszkék vagyunk Iván Szabolcsra, s kívánjuk, hogy az iskolánkban megszerzett tudását kama-
toztassa, bővítse, s sikeresen vegye az akadályo-
kat a középfokú tanulmányai során, majd pedig a 
nagybetűs ÉLET-ben.

Sejberné Szabó Marianna
igazgató
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„Határtalanul” kirándulás Erdélyben
Nagy volt az öröm, amikor a 7. évfolyamosoknak igazgatónő végre bejelenthette, hogy a sikeres pályázat végre „életre 
kel” és elindulhatunk Erdélybe. A diákok az előkészületek során dalokat tanultak, történelmi eseményeket tekintettek 
át, s rendszerezték irodalomórán szerzett tudásukat is a térség írói, költői életéről, munkásságáról.

A kísérő osztályfőnökök Ódor Anna és Varga Gyöngyi, valamint 
az intézményvezető Sejberné Szabó Marianna és Séfelné Horváth Ilo-
na tanárnő is a diákokéhoz hasonló izgalommal várták az indulást.

Az út az előzetes várakozásokat is felülmúlta: az időbeosztás nagy-
szerű volt, a pár nap alatt rendkívül tartalmas program valósult meg. 
Ha csupán a meglátogatott helységneveket soroljuk is érzékelhető, 
mennyi rejtett kinccsel találkoztunk az út során: Nagyszalonta, Ko-
lozsvár, Tordai hasadék, Torockó, Király-hágó, Medve tó, Erdőszent-
györgy, Marosvásárhely, Nagyvárad.

A diákok egybehangzó véleménye szerint a leglenyűgözőbb lát-
ványt a Tordai-hasadék nyújtotta, s a legcsodálatosabb élményt annak 
felfedezése, hogy Rhédey Klaudia grófnő Károly brit király dédanyja 
volt. Az elárasztott Bözödújfalu tragédiája megrendítette a diákokat.

Hazatérve átadtuk élményeinket ppt-k formájában az itthonma-
radottaknak, motiválva őket arra, hogy látogassanak itthonról haza.

Ódor Anna
kísérő tanár

Laptop három végzős diáknak
Az önkormányzat közösen a Vasvár Városért Közalapítvánnyal immár 
negyedik alkalommal jutalmazott laptoppal három végzős diákot, akik 
a nyolc év alatti teljesítményükért, versenyeken való szereplésükért érde-
melték ki az ajándékot. Idén Iván Szabolcs, Ferencz-Csibi Kata és Frigy 
Tibor kapta a nagy értékű műszaki eszközt.
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Tehetséggondozó táborok 2023-ban
Több évtizedes hagyományát követve a Vasvári Általános Iskola június utolsó hetében tehetséggondozó napközis tá-
borba várja a diákokat. Idén is pedagógusok, szülők és a városi intézmények együttes tevékenysége biztosította a prog-
ramot a gyerekeknek, melynek során nemcsak élményekhez, de bőséges ismeretekhez is juthattak a résztvevők.

Tóth Viktor tanár úr csoportjának tagjai megismerkedtek a mé-
dia, azon belül az újságírás világával. Az elméleti megbeszélések 
mellett gyakorlati feladatokat is megoldottak: egy valódi vagy el-
képzelt sporteseményről kellett rövid beszámolót írniuk, illetve a 
vasvári piacon tett tapasztalatgyűjtésről kellett beszámolót írniuk.

Az anyanyelvi kompetenciák mellett az idegen nyelvek is előtér-
be kerültek. Ódor Anna 10 fős csoportot gondozott a tábor során. 
A diákok szókincs- és memóriafejlesztő gyakorlatokkal, személyi-
ségfejlesztő játékokkal erősítették angoltudásuk és önbizalmuk. Az 
aktív délelőttök után nagy örömmel vetették bele magukat a dél-
utáni programokba. Siposné Káldy Gyöngyi csoportjában „csak” 
játszottak a gyerekek. Felavatták a Szülők Közösségétől kapott tár-
sasjátékokat, logikai székfoglalóztak, az online játszható Kahoot 
pedig a csoport kedvencévé vált. A játék élményéből semmit nem 
volt le, hogy mindez angolul zajlott. Séfelné Horváth Ilona németes 
csoportjában 7 negyedik osztályt végzett kisdiák dolgozott. A dé-
lelőttöket a rövid párbeszédek mellett német gyermekdalok, mon-
dókák töltötték ki, Grimm-mesét néztek német nyelven, sokat ját-
szottak szótanulós memóriakártyákkal. A délutáni programokban 
is örömmel vettek részt a gyerekek.

Varga Gyöngyi tanárnő hét kis matematikusa a Rubik kocka ki-
rakásának rejtelmeivel ismerkedett meg. Megtapasztalhatták, hogy 
sok sakktáblával kapcsolatos érdekes matematika feladat van, ezen 
kívül logikai feladatokkal és tásasjátékkal fejlesztették probléma-
megoldó gondolkodásukat.

Plótár Edina tanárnő természettudományos csoportjának pro-
jektje a budapesti kirándulás köré szerveződött. Csoportmunkában 
dolgozták fel a Margit-sziget történetét, földrajzát és nevezetessé-
geit. Végül egy PPT- t készítettek belőle, amit szerdán bemutattak 
a táborozó diákoknak. A projekt mellett jutott idő honismereti sé-
tára is a kettős kereszthez, a piacra, sőt játszóterezésre is. Minden-
kinek érdekes volt a „mindennapi kémia”, melynek során kísérletet 
végeztek Jakabné Varga Ildikó tanárnő vezetésével, a háztartásban 
is megtalálható anyagok savasságát és lúgosságát tanulmányozták. 
Gyorsan elrepült ez a néhány nap és jött a várva várt kirándulás.

Délelőttönként az élménypedagógia sok-sok elemét felhasznál-
va igazán változatos tevékenységeket kínáltak tanáraik a „táborla-
kóknak”.

Délutánonként szabadidős programok keretében folytatódott 
az élményszerzés: strandolás, önismereti- és sportjátékok, kézmű-
ves tevékenységek, közös sütés voltak az évről évre megvalósuló 
elemek. Köszönjük Kondor Katának az „élménysütést”, melyet 
a gyerekek kérnek megismételni. Idén egy egész délutánt a Heli-
Control Kft. és a Castrum Ferreum Műszaki Kft. vasvári telephe-
lyén töltöttünk. Köszönjük Németh Ibolyának és Oletics Péternek 

a kiváló szervezőmunkát, az élményszerű és interaktív foglalkozá-
sokat, a rengeteg új ismeretet és a finom jégkrémet.

A tábort egy egész napos budapesti kirándulás zárta, felejthe-
tetlen élményekkel gazdagítva a gyerekeket. Helyesen a mondat: 
Sajnos a Margit-szigeti séta, melyet annyira vártunk, az áramszü-
net következményeként több órára leálló vasúti forgalom miatt 
nem valósult meg. Városnéző sétánk során azonban egészen közel-
ről csodálhattuk meg a Szent István Bazilika és a Parlament elbű-
völő épületét és A Pál utcai fiúk című regény legfőbb helyszíneit. A 
nap fénypontjaként pedig az Illúziók Múzeumába látogattunk el. A 
gyerekek által készített sok-sok fotó bizonyítja, hogy érzékszerve-
ink bizony gyakran megcsalnak bennünket.  Reméljük, hogy ezek 
az élmények feledtetik a kihívást, amit a nagy hőségben való – bo-
nyodalmakkal teli - utazás jelentett.

A felső tagozatosokkal egyidőben a kisiskolások is tehetség-
gondozó táborban vettek részt. Több közös programot is szervez-
tünk, de a nagy létszám miatt más-más időpontokban voltunk a 
külső helyszíneken. A tehetséggondozó foglalkozások rendszere 
másképp épült fel, mint a felső tagozatosoknál. Minden kisiskolás 
tevékenykedett valamennyi tehetségterületen. Csoportokra osztva, 
forgószínpad szerűen vettek részt az egyes foglalkozásokon. Sza-
kály Mónika és Maráczi Beáta tanító nénikkel mélyülhettek el a 
robotika és a kincskeresés rejtelmeibe. A „Kincskereső játék” csa-
patversenyben zajlott, melynek helyezettjei a tábor végén jutalmat 
is kaptak. A kézműves foglalkozásokon Landorné Török Rita és 
Báthory Judit tanító nénikkel alkottak, s az elkészült munkákat a 
tábor végén haza is vihették. Paulovicsné Török Cecilia tanító néni 
a „Rubik kocka” és a „Word Art „világába kalauzolta a gyerekeket. 
A tehetséggondozó táborban is fontos szerepet kapott a sport. Kó-
nyáné Novák Katalin tanítónő vezetésével zajlottak a sportfoglalko-
zások. Valamennyi tevékenységben számíthattunk Süle Erika néni 
segítségére. A helikopterbázison tett látogatás maradandó élmény 
a gyerekek számára. Nagyon élvezték és sok új ismeretet szereztek. 
Szeretettel vártak és fogadtak bennünket, nagyon köszönjük a ven-
déglátást. A strandolásra tervezett délután bizonytalanul indult, 
de végül az időjárás kegyes volt hozzánk, így egész délután füröd-
hettek a gyerekek. Meglepetésben is volt részük a legkisebbeknek, 
hiszen csillámtetoválással is készültünk számunkra. A csillámozás 
és a sütés közösen zajlott a két tagozat diákjai számára. A tábor 
csúcspontja az egésznapos kirándulás, Keszthely úticéllal. Először 
egy dottós városnézésen vettünk részt. Utána a Vadászati- és mo-
dellvasút kiállítást tekintettük meg. Nagyon tetszett a gyerekeknek, 
hosszasan elidőzve alaposan körülnéztek. Utána újra dottóval foly-
tattuk a kirándulás a mólóhoz. Itt egy hűsítő vízi játszótér várta 
a balatoni sétahajózásig a kisdiákokat. Hazaindulás előtt még egy 
fagyi is belefér a programba.

Siposné Káldy Gyöngyi és Landorné Török Rita táborszervezők
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Magyar Nóta, Népdal Napja és a Nótakörök Találkozója
Vasvár városában hagyomány, hogy nyár közepén össze-
jönnek és eltöltenek egy kellemes délutánt a nótakörök. 
Idén sem volt ez másképp a Nagy Gáspár Művelődési 
Központban július 16-án, vasárnap.

A magyar nóta, népdal napja alkalmából tartották meg a Nóta-
körök Találkozóját. Fő szervező Kánya László prímás, nótaszerző 
volt. A megnyitót V. Németh Zsolt a térség országgyűlési képvi-
selője, miniszterelnöki biztos, valamint Tóth Balázs Vasvár város 
Polgármestere és Kánya László Vasvár város Roma Nemzetiségi 
Önkormányzatának elnöke tartotta.

Elsőként a Kármentő zenekar lépett fel. A meghívottak Gerseka-
rát, Csehimindszent, Andrásfa, Vasvár, Lakhegy nó-
takörei és a profi szinten működő Herényi Nótakör 
volt. A két műsorvezető is a Herényi Nótakör tagja. 
A rendezvényen elhangzott Kánya László zeneszer-
ző szerzeménye is, melyet a rádió és televízió kitűnő 
énekese, Csuti Csaba magyarnóta-énekes adott elő 
cigányzenekari kísérettel. Ezt követően vacsora kö-
vetkezett, melyet Tóth Paszkál és Harc Tibor urak 
készítettek el. A vacsora után a kitűnő táncdalénekes 
Tóth Dani adott elő közismert táncdalokat.

Ezt követően kezdődött a táncmulatság. A zenét 
Ifj. Kánya László és Horváth Richárd szolgáltatta.

Kánya László szívén viseli a magyar nótát és a 
népdalokat, ez a magyar identitás egy része, ahogy 
fogalmazott. Nem szabad hagyni, hogy teljesen ki-
vesszen a nótázás az emberek szívéből, hiszen hoz-
zá tartozik magyarságukhoz. Szívesen írok magyar 
nótákat, melyeket elküldök a rádióba és televízióba. 
Szerzeményeim általában a szeretetről, az emberi 
megbecsülésről és nem utolsó sorban Vas várme-
gyéről szólnak. A Herényi Virágnapokon is elhang-
zott egy nótám, ami a herényi virágokról szólt, és 
a kiváló Herényi Nótakör adott elő, mondta Kánya 
László.

Köszönetet mondok a nótaköröknek kiváló sze-
replésükért és ha az Úr engedi, jövőre is megrende-
zem ezt a találkozót.

KÁNYA LÁSZLÓ
prímás, zeneszerző,

Vasvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
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VASVÁR  N É P F O I SKO LA  au g usz t us i  h í r e i :
„Építs házat, művelj kertet, teremts jövőt vidéken”

Iroda: 9800 Vasvár, Kossuth L. u. 8. Honlap: www.nepfovasvar.hu
Facebook:www.facebook.com/vasvar.nepfoiskola

Instagram: www.instagram.com/vasvar.nepfoiskola
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Augusztus 5. 14 órától
A tavalyi nagysikerű Vasvári Gasztro Feszt idén is folytatódik a Nagy Gáspár Műve-
lődési Központban és a mellette lévő Rendezvénytéren. Remek ételek, kézművesek 
és kulturális programok sokasága várja az ideérkezőket! A fellépők: Langaléta Ga-
rabonciások, Gönczi-Kárpáti Duo, Farkas Alexandra és Tóth Dániel Retro műsora 
szórakoztatja majd az érdeklődőket. Az Egyesül Királyságból érkezik hozzánk Den-
nie Wander, majd az estét a hazai ír kocsmazene képviselői, a Firkin csapata zárja. 
Különlegessége lesz az idei Gasztro Fesztnek a gyerekeknek szóló óriás játszótér mel-
lett a két mobil szabadulószoba, ahol mindenki kipróbálhatja a problémamegoldó 
képességét. Várjuk Önöket!! Jó szórakozást kívánunk mindenkinek!!

Augusztus 11. 18 óra
Az idei nyár különlegessége lesz a Vasvári Nyári Zenei Esték programsorozat, mely-
nek első előadására ezen a napon kerül sor. A Nagy Gáspár Művelődési Központ 
előtti téren Dávid Roland dalszerző, rock- és musicalénekes, a Session Led Zeppelin 
emlékzenekar korábbi énekesének előadói estjét hallgathatják meg. Hűsítőről is gon-
doskodunk!

Augusztus 12. BÉKENAP
16:30-tól Vasvár Város Bora verseny eredményhirdetésére kerül sor a Nagy Gás-
pár Művelődési Központ előtti téren. A borkostoláshoz a zenei aláfestést Joós Tamás 
énekmondó, zenész, előadóművész szolgáltatja.

18 órától a Békeház udvarán Joós Tamás "Violin király és Hanga királykisasz-
szony" Interaktív gyermekműsorát láthatják, hallhatják kicsik és nagyok.
Szintén 18 órakor a Békeházban Dr. Tóth Hajnalka, a Szegedi Egyetem docense 
„Békekötés török módra: Vasvár, 1664” előadását hallgathatják meg településünk 
története iránt érdeklődők.
Az estet 20:45-kor, az immár hagyományos Tűzi-vízi játék vízjáték-lángshow-py-
romusical zárja

Augusztus 16-20.
Ferrum tábor: Az idei évben is nálunk tölti alkotó táborát a Ferrum - Színházi Tár-
sulás.

Augusztus 18. 18 óra
Folytatódik a Vasvári Nyári Zenei Esték programsorozat Török-Zselenszky Tamás 
zenész, költő, író előadói estjével a Nagy Gáspár Művelődési Központ előtti téren.

Augusztus 20. Államalapítás ünnepe
A városi ünnepség az ünnepi szentmisét követően kenyérszenteléssel veszi kezdetét. 
Az ünnepi szónoklatot Tóth Balázs, Vasvár város polgármesterétől hallhatjuk. Béri 
Balogh Ádám Táncegyüttes produkciója színesíti a műsort. Zárásként a Város Bora 
kíséretében a Város Kenyét kóstolhatjuk meg, amely az idén, Dr. Drimmer Anna 
kemencéjében sül.

Augusztus 26. 19 óra Nyárbúcsúztató koncert
A tavalyi nagy sikerű nyárbúcsúztató koncertet az idei évben is megrendezzük a 
Kőbányai Zenei Stúdió idén végzett növendékeinek közreműködésével a Nagy Gás-
pár Művelődési Központ Rendezvényterén. A Vasvári Nyári Zenei Esték keretében 
előadják a legnagyobb pop és rock slágereket. Vendég együttesként a körmendi 
Holttér is színre lép az est folyamán.

Augusztus 31. 16.30
„Éljünk úgy, ahogy élhetnénk!” Hefler István terapeuta előadását hallgathatják meg 
a Nagy Gáspár Művelődési Központ színháztermében.

A Vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 
és Nagy Gáspár Művelődési Központ

2023. augusztusi programterve Babák Könyvtára
A Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ Gyer-
mekkönyvtára augusztus hónapban is várja szer-
dánként a 0-3 éves korú gyerekeket és szüleiket a 
Babák Könyvtára programjaira.

Előzetes a szeptemberi programokból:
Szeptember 1. 18 óra
Vestergám Miklós tárógatójának dallamai csen-
dülnek fel újra a Nagy Gáspár Művelődési Köz-
pont előtti téren az őszi rendezvények nyitó 
programjaként.
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Tűzoltók jubileuma
Fennállásának 140. évfordulóját ünnepelte a Vasvári Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület. Előző lapszámunkban ígértük, hogy képgalériával is adó-
zunk áldozatos munkájuk előtt.

Fotó: Laki László

A Vasvári Játékszín szeptember 26-án Bérbaltavá-
ron adja elő Hans Sachs: Az ellopott kakas című 

darabját.

Zárul a Nagy Gáspár Alapítvány sorozata
Zene és irodalom címmel programsorozatra várta az érdeklődő-
ket a Nagy Gáspár Alapítvány Bérbaltavárra, a Nagy Gáspár Em-
lékház Pajtájába. A cél a magyar irodalom és népzene népszerűsí-
tése a részben elfeledett, részben a mai figyelem fősodrából kieső 
kulturális értékek bemutatásával. A népzenei műsorok, irodalmi 
összeállítások mellett az általános iskolás korosztály számára 
gyermek előadással is készültek a szervezők. A programsorozat 
eddigi három előadása nagy népszerűségnek örvendett a közön-
ség körében, most a sorozat záróakkordja következik: Legköze-
lebb augusztus 26-án, szombaton 15 órától ismét Népzenei Kon-
cert és irodalmi összeállítás sorakozik a kínálatban: a Harangláb 
Népzenei Együttes és Szabó András előadóművész tolmácsolásá-
ban moldvai népzene és a határon túli magyar irodalom reme-
kei hangzanak majd a rendezvénypajtában. Az eseménysorozat a 
Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Kárpát-medencei Kul-
túrpajta és Tündérkert hálózat program keretében valósul meg.

Légi és földi szúnyoggyérítés is volt a városban.
Fotó: Laki László

Május júliusban
A Soltis Lajos Színház Szép Ernő: Május című 
darabját mutatta be a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ színháztermében. A két egyfelvoná-
sosból álló darabot Tárnoki Márk rendezte.

Fotó: Laki László

Felhívás
Vasvár a Békevárosok Szövetségének tagjaként csatlakozott az 
ERASMUS+ „Training Course” projekthez. A szövetség minden 
tagja, így Vasvár is 4 főt küldhet ingyenesen a 2023. október 29. és 
november 4. között Bulgáriában (Kaynardzhában) megrendezés-
re kerülő képzésre/tanulmányútra. Az utazás és tartózkodás költ-
ségeit a program fizeti. Olyan fiatalok jelentkezését várjuk, akik 
elmúltak 18 évesek, beszélnek angolul és érdeklődnek a közösség-
fejlesztés iránt.
A jelentkezés feltételei: 18 év feletti életkor, angol nyelvtudás.
Jelentkezni a Polgármesteri Hivatalban írásban a titkarsag@vas-
var.hu címen lehet egy rövid önéletrajzzal.
Határidő 2023. augusztus 07. 14.00 óra.
A jelentkezők a döntésről írásos értesítést kapnak augusztus 09-
én. Az utat elnyert pályázóknak augusztus 15-ig kell egyénileg re-
gisztrálniuk az értesítő levélben megadott linken.
Érdeklődni a Polgármesteri Hivatalban Lakosi Teréz titkárság-

vezetőnél a 30/531-2905 telefonszámon lehet.
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- Tősgyökeres vasvári vagyok, édesapám is itt született. Lassan 
49 éve élek a városban. A helyi általános iskolába jártam, a Puskás 
középiskolában érettségiztem, majd a győri Széchenyi István Egye-
temen diplomáztam villamosmérnökként. Ezt követően a Magyar 
Telekomnál helyezkedtem el, ahol 25 éve dolgozom. Az átalakulá-
sok során sok nevünk volt, de én céget nem váltottam. Nagyvállalati 
értékesítési, azaz key account menedzserként dolgozom. A dunán-
túli terület tartozik hozzám, a nagy ipari cégek telekommunikációs, 
IT igényeit szolgáljuk ki, de szoftverfejlesztéssel is foglalkozunk. Az 
itt szerzett tapasztalatokat örökítem át az iskolai közösségi, projekt 
koordinátori munkámba.

Nem szokványos, hogy férfi tölti be a szülői közösség elnöki po-
zícióját. 

- Elsős volt a nagyobbik kislányom – aki immár elballagott -, 
amikor használt fénymásolók ajándékozásával próbáltam segíteni a 
pedagógusoknak. Láttam, hogy megkönnyítené a munkájukat, ha 
mindkét épületben lenne fénymásoló. Aktív szülő voltam, s idővel 
felkértek a szülői közösségi elnökhelyettesi pozícióra, de az élet úgy 
hozta, hogy elnöknek szavaztak meg.

Aktív közösségi életet éltél ifjúként is vagy ez felnőtt korban ala-
kult ki nálad? 

- Szerettem mindig a középpontban lenni. Nem minden-
ki tudja, hogy nagyon sokáig diszkóztam a „Cukiban”. Erre az én 
generációm tagjai emlékeznek, akikkel éppen a szülői közösséget 
alkotjuk. Innen is ered a központi szerepkör, az emberekkel való 
kapcsolattartás, a zenék és önmagam „eladása”, rendezvények kez-
deményezése. Diszkóztam Vasváron, Rábahídvégen, Sárváron. Ez 
utóbbi helyen 800-1000 ember előtt zenéltem.

Sáry Zoltán igazi közösségi ember. Számos szervezet 
tagja, miközben állandóan a fejlődésen gondolkodik. 
Negyed évszázada dolgozik a Magyar Telekom Nyrt-nél. 
Neve legtöbbször az iskola szülői közösségének elnöke-
ként jelenik meg újságunk hasábjain. Hozzá fűződik 
egyebek mellett az iskolakert rézsűfal megvalósítása is.

Az újjáélesztett retró diszkó is a nevedhez fűződik. Te vagy a dj?

- Részben én, próbálom visszahozni Vasvárra azokat a bará-
tokat, akik itt születtek és szintén diszkóztak. Májusban lett vol-
na az idei retró diszkó, ami technikai okok miatt elmaradt. Előre 
láthatóan novemberben tartjuk meg. Látszik, hogy a covid óta 
bezárkóznak az emberek, a fiataloknak már nem ugyanazok az 
igényeik, mint régen nekünk. Egy négyezer lakosú városban nem 
is biztos, hogy rentábilis lenne egy szórakozóhelyet fenntartani. 
Most reneszánszukat élik a retró diszkók. A szülők jelezték, hogy 
nekik is igényük lenne a szórakozásra.

Honnan jött az iskolai rézsűfal megvalósításának ötlete?

- Az intézmény iskolakert megvalósítására pályázott. Ez a 
pályázat sajnos nem vagy részben nyert csak, így felfogadtunk egy 
kerttervezőt, aki az elképzeléseink alapján, a helyszín bejárását kö-
vetően megtervezte az iskolakertet és rézsűfalat. Elkészült a terv, 
ami után láthatóvá vált, hogy mindez komoly anyagi és emberi 
erőforrásokat igényel. A projektet nagyon sokan támogatták, itt 
elsősorban nem csak pénzről, hanem fizikai munkáról beszélek. 

A megvalósításhoz az is kellett, hogy sok szervezet tagja vagy, s 
számos emberrel tartod a kapcsolatot.

- Tagja vagyok az egyházközösségnek. A havi zenés misén 
én hangosítok. Emellett az önkéntes tűzoltó egyesületnek, a Ha-
verok focicsapatának, a vasvári kutyaiskolának is tagja vagyok. 
Ez utóbbi helyre a kisebbik lányommal járok, akivel egy két és fél 
éves, nagyon jó vérvonalú németjuhászt oktatunk. A nagy rézsűfal 
építését, a kemény fizikai munkát a Haverok focicsapat tagjai és 
vezetője vállalta magára. Augusztus 20-án, a 40 fokos melegben 
csaknem mindenki megjelent és dolgozott a szabadnapján a Szü-
lői Közösség tagjaival együtt. Olyan szülő is, akinek még vagy már 
nem jár ide a gyermeke, vagy éppen olyan szülő, aki a környező 
településeken él. Nem iskolakertet, hanem Vasvár egyik színfolt-
jaként: közösségi teret hoztunk létre. Öröm számomra, hogy meg 
tudom szólítani a közösségek tagjait. Szülői elnökként két évem 
van még hátra, ami többször nem hosszabbítható. Aktívan sze-
retném tölteni ezt az időszakot is, mindig próbálok a közösségek 
tagjaként, a magánéletben és a munkámban is folyamatosan fej-
lődni és a későbbiekben ezt a lendületet máshol, más szerepkör-
ben felhasználni. Örökmozgó ember vagyok, akinek a fő támasza 
a családja.

„Örökmozgó ember vagyok”
Egy ismeretlen ismerős: Sáry Zoltán
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A búcsú, mint a szeretet ünnepe
A búcsút, mint egyházi és mint közösségi eseményt más és más-

képpen ünneplik az egész világon. A Magyarországon töltött évek 
alatt, az országot járva, sok érdekes dolgot tudtam meg az itteni 
hagyományokról. Említek néhány példát, melyek élénken megma-
radtak bennem.

Többek közt azt mesélték nekem, hogy templombúcsú előtt a házak-
nál szokásban volt lefesteni a kerítést, hiszen itt a jó alkalom, amikor ösz-
szejön a család. Azaz a búcsú alkalmat teremtett arra, hogy családtagok, 
ismerősök találkozzanak. Olyanok, akik már távolra szakadtak, máshová 
költöztek munkahely vagy más ok miatt.

Nagyon emlékezetes számomra a nádszegi búcsú, többek közt mert az 
nyári időszakra esik. Elmondhatom, hogy ez egyik rendszeres nyári prog-
ramommá vált, szabadságom egy részét ott szoktam tölteni. Nádszegen 
szinte fogadott gyerekké lettem, egy a sok közül, amióta 2008-ban a verbi-
ta rend missziós hétvégét tartott ott. Az ottani emberekkel való találkozás 
mindig is nagy lelkierőt ad nekem, az otthonra találás érzését, ha már 
elhagytam saját családomat, otthonomat. Mintha hazamennék! Például 
mindig igyekeznek finom ételeket készíteni, odafigyelnek rám, mindig 
nagy várakozás előzi meg jöttömet. Így aztán ott egyáltalán nem érzem 
idegennek magam.  Sőt, mintha a Jóisten a hivatásom révén egy még na-
gyobb, befogadó családot rendezett volna nekem. Ilyenkor nem érzem 
azt, hogy az emberek számára felfoghatatlannak tűnik papi-szerzetesi hi-
vatásom. Nem beszélve arról, hogy misszionárius vagyok! Ez ugyanis azt 
jelenti, hogy nekünk, verbita szerzeteseknek számítanunk kell arra, hogy 
valamikor el kell hagynunk otthonunkat egy távoli szolgálat érdekében. 
Azonban a sok, Isten által rendelt dologra figyelve az ember boldogan, 
bárhol feltalálja magát, akárhová is viszi a hivatása. Ahogy Freinademetz 
Szent József, az első verbita misszionárius mondta, aki Kínába indult, 
majd ott is halt meg a kínai nép között: A szeretet az a nyelv, amelyet 
mindenki megért.” Ő, mint verbita misszionárius nagy példa számomra. 

Az itteni, magyarországi és vasvári búcsú különleges és kiemelt alka-
lom. Alkalom arra, hogy ember újra és újra megérezheti, hova tartozik, és A pápa imaszándéka augusztus hónapra:

Az Ifjúsági Világnapért
Imádkozzunk, hogy a Lisszaboni Ifjúsági Világnap 
segítse a fiatalokat abban, hogy az evangéliumot 

megéljék és életükkel tanúságot tegyenek róla!

Az 1Úton zarándoklat
Augusztus 12-én, szombaton tartjuk az 1Úton zarándoklatot, amit 
idén a fiatalokért ajánljuk fel. 
Gyalogosan Halogyról és Hosszúperesztegről lehet indulni, és idén 
is lehet mindkét ághoz az út közben érintett falvakban csatlakozni.
Az indulási helyekre kisbuszokkal lehet eljutni, ehhez kérjük az elő-
zetes jelentkezéseket.
Biciklis zarándoklat is lesz, amely Vasvárról indul, Halogyig megy, 
majd visszatér Vasvárra. 
Az idei évben a zarándokok szentmiséjét 18 órakor Zakó Jenő plé-
bános atya mutatja be, ez egyben a Nagyboldogasszonyi búcsú elő-
estéjének szentmiséje.
A szentmise után a zarándokok számára estebédet kínálunk.
A részvétel ingyenes, de a jelentkezés szükséges!
Információkat az 1utonvasvar facebook oldalon lehet olvasni, vagy 
a hirdetőtáblán.

Jelentkezés augusztus 8-án 
18 óráig!

Várunk minden korábbi és 
új zarándokot a jubileumi, 

10. zarándoklatra!

azt, hogy szerettei mindig várnak rá. Alkalom arra is, hogy 
álljunk meg egy kissé, adjunk hálát együtt a Jóistennek a csa-
ládunkért!  Hiszen Isten mindig sokféle alkalmat teremt szá-
munkra, hogy együtt legyünk, de különösen kell figyelnünk, 
hogy a család ne csak szomorú alkalmakkor, például teme-
tésen jöjjön össze. Használjuk ki minden adott lehetőséget, 
szánjuk rá időt, hogy együtt legyünk szeretteinkkel! Lássuk 
egymást! Ne hagyjuk, hogy a világi dolgok, és számtalan fe-
lesleges, földi vágy eltávolítson bennünket egymástól!  Ha 
ez történik, egy idő után az ember egyre idegenebbnek érzi 
magát a saját otthonában, mert nem ápolta kapcsolatát sze-
retteivel, embertársaival. Gyakran akkor ébred rá erre, ami-
kor talán már késő, mert már nincs kit meglátogatni. Legyen 
a búcsú a családi kapcsolataink megerősítése, és nem utolsó-
sorban a keresztény értékek megőrzése és továbbadása!

Hernandez Elmer atya SVD

Nagyboldogasszony búcsú
2023. augusztus 12-13.

A szentmisét augusztus 12-én 18 órakor Zakó Jenő atya, jáki 
plébános celebrálja. Virrasztás kezdődik 20 órától.
Augusztus 13-án reggel 8 órakor a szentmisét Magung 
Fransiskus atya, az Isteni Ige Társasága Magyar Tartomá-
nyának tartományfőnöke celebrálja. 9.30 órakor körmenet 
indul a temetői templomba, a szentmisét 10 órakor Szeghy 
Csaba atya, zalaszentgróti plébános mutatja be. Délután 
14.30-kor litánia keretében búcsúztatjuk a zarándokokat.

Mária neve napi búcsú
Vasvár, 2023. szeptember 9-10

Szeptember 9-én, szombaton 18 órakor körmenet indul a 
Szentkútra, ahol 19 órakor a szentmisét Fekete Szabolcs Be-
nedek segédpüspök atya celebrálja. Virrasztás 21 órától lesz.
Vasárnap reggel 8 órakor szentmise, a 10 órai szentmisét 
Nagy Károly címzetes apát mutatja be, a mise után körme-
net lesz a városban. Délután 14.30-kor litánia keretében bú-
csúztatjuk a zarándokokat.
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Könyvajánló
Gyalázat

(Danielle Steel)
Danielle Steel a kedvenc íróm, tőle ol-
vasni mindig olyan, mintha kávézgatás 
közben egy jó barátnő történetét hall-
gatnám. Napjainkban is regényíráson 
fáradozik és 192 könyve került fel már 
a könyvesboltok polcaira. Én egyszerű-
en nem tudom megunni, mert mindig 
van új története.

Grace Adams 17 évesen, elveszti édesa-
nyját és a temetés estéjén szörnyű bántalma-
zás éri, de végez támadójával. Gracet a bíró-
ság bűnösnek találja és a hírhedett illinois-i 
börtönbe kerül, ahol tanulni kezd és a vallás 
felé fordul. Grace a szabadulása után a szerel-
met és a családi béke örömeit a híres ügyvéd 
Charles Mackenzie oldalán ismeri meg. Azt 
hiszi, hogy ennél boldogabb élete már nem 
is lehetne, ám váratlanul újra felszínre kerül 
a múltja.

Ez a könyv a szerelem mellett a nőket ért 
bántalmazásról szól, amiről nem lehet eleget 
beszélni. Nagyon komoly témája ellenére egy 
szép romantikus történet volt. Danielle Steel 
egyik legjobb regénye, amit valaha olvastam 
és remélem, hogy önök is így lesznek vele.

Bagoly Éva Sarolta

Figyelemfelhívás!
Tisztelt vasvári lakosok!

A Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ múlt hónaptól tájékoztató jellegű cikk-
sorozatot indított preventív céllal a következő témaköröket érintve: kapcsolati erő-
szak, bántalmazás, emberkereskedelem, bántalmazó családi közeg hatása a gyermek-
re, a krízisellátás rendszere az áldozatok számára, a segítségkérés lehetséges módjai, 
az online tér veszélyei. 

Figyelnünk kell egymásra, a környezetünkben élőkre, a mellettünk sétálókra, 
azokra a jelekre, amelyek léteznek csak eddig nem vettük észre. Ne féljünk segítséget 
kérni, segíteni, közbeszólni, beleavatkozni, jelzést tenni, mert lehet, hogy életet mentünk 
ezzel. Bizalommal fordulhatnak intézményünkhöz is honlapunkon: www.vasvariszoc.hu  
megtalálják az elérhetőségeinket.

Tisztelettel: Borbás Imréné intézményvezető

CSALÁDON BELÜLI ERŐSZAK ÁLDOZATA VAGYOK!
MIT TEGYEK?

Tájékoztatónk a kapcsolati erőszak áldoza-
tainak segítését célozza meg. Intézményünk 
ellátási területén évről évre növekszik a csa-
ládon belüli bántalmazásos, kapcsolati erő-
szakos esetek száma. Sokan úgy gondolják, 
hogy ebből nincs kiút, nem mernek segítsé-
get kérni, mert szégyellik, vagy félnek attól, 
hogy ennek következményeként gyermeke-
iket kiemelik a családból, elszakítják tőlük, 
és intézetbe helyezik. A családon belüli bántalmazás és kapcsolati erőszak érintetteinek 
különleges bánásmódra, segítségre van szüksége, amelyre speciális intézményrendszer 
áll rendelkezésre, illetve olyan segélyvonalak, amelyek bárhonnét elérhetőek ingyenesen, 
és ahonnét hathatós segítséget kaphatnak a bajba jutott felnőttek és gyermekek.

A Nyugat-Dunántúli Regionális Kríziskezelő Ambulancia az egyik olyan intéz-
mény, amely a bajba jutottak részére azonnali segítséget tud nyújtani. 

A segélyvonal: 06-80-20-55-20     INGYENESEN HÍVHATÓ A NAP 24 ÓRÁJÁBAN!

Az intézmény kollégái a segítségkérésnek megfelelően titkos helyre tudják „menekí-
teni” a bántalmazott szülőt gyermekeivel együtt, biztosítva az utazásuk megszervezését. 
A biztonságos szálláshelyen pszichológiai, jogi segítséget és teljes ellátást kapnak a bajba 
jutott családok 6 hónapig, segítik a gyermekek átíratását másik nevelési intézménybe, stb. 
Ezt követően – amennyiben természetes támasz, más lehetőség nincs - 1,5 évre Családok 
Átmeneti Otthonába tudják helyezni az érintetteket. Ezt követően további 5 év védett-
séget nyújthat a bántalmazottak számára az intézményrendszer „félutas ház” elnevezésű 
szolgáltatása.

Sokan nem is tudják, hogy bántalmazottak. Milyen jelek utalnak arra, hogy valaki 
erőszak, bántalmazás áldozat?

- ütik, verik, fenyegetik,
- megalázzák, becsmérelik akár idegenek előtt is,
- elszigetelik szüleitől, testvéreitől, barátaitól, akár munkatársaitól is,
- szexuális együttlétre, vagy olyan testi kapcsolatra kényszerítik, amely az akaratával/
   érzéseivel nem összeegyeztethető,
- nem engedik kilépni egy számára már terhessé vált kapcsolatból,
- megfosztják szabad mozgásától, minden lépéséről el kell számolnia,
- nem lehetnek önálló gondolatai, véleménye,
- pénzével nem rendelkezhet, vagy részletesen el kell számolnia kiadásairól.
Ha Ön saját vagy más személy környezetében fentiekben foglalt, vagy hasonló 

helyzetet tapasztal, bátran kérjen segítséget! További lehetőség segítségkérésre a 

TELEFONTANÚ: 06/80/555-111
ahol bármely állampolgár, ingyenesen, név nélkül tehet bejelentést.

A bejelentéseket olyan komolyan veszik, hogy rögtön rendőri intézkedés kezdeményezé-
sére is sor kerülhet az ügyet illetően.

Segítséget személyesen is kérhet az 
Önhöz legközelebbi:

- családsegítő és gyermekjóléti szolgálat        
 munkatársaitól (Vasvár, Árpád tér 8. a    
„régi bölcsőde” épületében
 06-94-573-221, 06-94-370-573,
 +36-20-472-2577, +36-20-472-8773)
- védőnőtől,
- rendőrségtől,
- óvodai, iskolai szociális segítő szakem            
   bertől,
- bölcsőde, óvoda, iskola munkatársától,
- orvostól, gyermekorvostól,
- önkormányzat szociális segítőjétől

Bízunk benne, hogy tájékoztatónk segít-
ségével hasznos információt nyújtottunk, 
hiszen segíteni csak azon az emberen lehet, 

aki maga is kéri azt.
Bátran hívja bármely telefonszámot vagy 
forduljon bizalommal a fent leírt szakem-

berekhez!
Minden embernek joga van ahhoz, hogy 
biztonságban, szeretetben, félelem nélkül 

éljen és nevelje gyermekeit!
Tudunk segíteni, ha Ön is akarja, mert van 

rá megoldás!

Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ 
munkatársai
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Kaland járatlan utakon
Gangel Marcellt a magyar kalandbringás élet egyik 

legismertebb „arcaként” tartják számon
Augusztus 5-én, szombaton rendezik meg a Sárvár-Vasvár Gravel Bringás Kalandot, amely évek óta Gangel Marcell 
szervezésének köszönhetően valósul meg. A vasvári kötődésű Marcell a Balaton Bike Derby és a Hungarian Divide 
versenyek főszervezője, emellett a Bikepacking Hungary és a KLND bringás cégek alapítója. Idén teljesítette a világ 
egyik legkeményebb kerékpáros kihívását: az Atlas Mountain Race-t. 1333 kilométeres távot bringázott 20 ezer mé-
ter szintkülönbséggel, pár órás alvásokkal egyhuzamban. 216 induló közül az elképesztő 27. helyen ért célba. Mar-
cellt jelenleg a magyar kalandbringás élet egyik legismertebb „arcaként” tartják számon.

-Katonai főiskolára jártam, ennek környékén kezdtem el ko-
molyabban sportolni – kezdi a beszélgetést. - Elsősorban állóké-
pességet igénylő sportágakat űztem, ezek között a bringázás is sze-
repelt. Egyre inkább tudatosodott bennem, hogy nagyon közel áll 
hozzám az ismertelen, járatlan utakon való kerékpározás, aminek 
egyébként Amerikában már komoly múltja van. 2017-ben találtam 
magamnak egy európai, nemzetközi eseményt. Onnantól minden 
évben teljesítettem egy-egy nagyobb versenyt. Egyik haverommal 
elmentünk Isztambulba biciklizni, kerékpároztam a Skót-felföldön 
többnapos kalandtúrán, indultam több szervezett eseményen az 
Alpokban és Csehországban, többször bicikliztem Olaszországban, 
míg idehaza több tízezer kilométert tettem meg két keréken. Idővel 
elkezdtük összeállítani mindezen nemzetközi versenyek magyar 
megfelelőjét, ami immár Hungarian Divide néven ismert. A ver-
senyzők kerékpárral szelik át az országot az Őrségtől Sátoraljaúj-
helyig immár negyedik éve. Háromszor szerveztem meg a Balaton 
Bike Derbyt. Nagyon jó csapat, közösség dolgozik az útvonalakon. 
Magyarországon egyedülálló, amit csinálunk, nincs konkurenci-
ánk – jegyzi meg. Az iránt tudakolózunk: mekkora az érdeklődés 
a versenyek iránt?

-Nincsenek tömegek, elszánt figurák 100-200 fős közösségéről 
van szó. A Hungarian Divide országot átszelő, 1400 kilométerét 
csaknem 100-an teljesítik. Sok szempontból pozitív, hogy ez egy 
kisebb közösség eseménye és nem egy Budapest Maraton szintű, 
amelyen több ezren indulnak. Nincs speaker, nincsenek frissítő ka-
puk, önellátó a részvétel. A Balaton Bike Derby, a Balaton kerülő 
extrás biciklis túránk az más: ezt szeretnénk naggyá, nemzetközivé 
tenni. Jó lenne, ha minél többen teljesítenék a 360 kilométeres, ki-
hívásokkal teli kalandos távot. Terepen megy körbe, az útvonalát 
mi találtuk ki. - ismerteti, majd hozzáteszi:

-Mindez arról szól, hogy tömörítsük azokat az arcokat, akik ezt 
az irányzatot magukénak vallják. Sztorizunk, kapcsolatot terem-
tünk, megosztjuk egymással nemzetközi tapasztalatainkat. Van egy 
klubunk, online felületen és élőben is találkozunk, évente kétszer 
elmegyünk kint alvós túrákra.

Az Atlas Mountain Race a csúcs

Az Atlas Mountain Race egy rögzített útvonalú, önellátó, egyszaka-
szos kerékpárverseny, amely Marrákesből indul, átszeli a marokkói 
Atlaszt, majd átviszi a versenyzőket az Anti-Atlaszon Szavírába. 
Díjak nincsenek, az óra nem áll meg. Kavicsos, egy- és kétnyom-
vonalú, rég feledésbe merült gyarmati útvonalakat követ az út. Na-
gyon kevés az aszfalt, óriási a hőmérséklet különbség. 

- Meg lehet találni ebben a versenyben is a szépséget. Ismeret-
len tájakon, érdekes kultúrákat láttam, miközben az ember felfede-
zi a tűrőképessége, a teljesítő képessége határait. Kint vagy a semmi 
közepén egy biciklivel, a saját cuccaiddal. Hat nap alatt tekertem 
le az 1333 kilométert. Jól felkészültem rá, nem voltam sokkban. Ez 
a verseny mentálisan nehezebb. Fizikálisan rengeteg biciklizéssel 
jól felkészültem rá. Kiváló edzettségi állapot nélkül extrémebb lett 
volna a verseny. Az elmém rendben volt a kevés alvás és a monoton 
tekerés közben is. A test is küld ilyenkor jeleket, mert ezt a meg-
feszített tempót nem akarja, s ezt is kezelni kellett. Volt már olyan 
korábbi versenyem, hogy a negatív gondolatokat nem tudtam el-
hessegetni. Szerencsére az Atlas Mountain Race megmérettetésén 
nagyon tiszta volt az elmém – emlékszik vissza.

Az augusztus 5-ei Sárvár-Vasvár versenyről kérdezzük:
-Ez is terepen megy. A gravel biciklizésnél rövidebbek a távok, 

nincsen kint alvás. Ebben is élen járók vagyunk. Ennek volt az első 
eseménye a Sárvár-Vasvár, amit Késmárky Flóráékkal közösen csi-
náltunk. Idén lesz a harmadik ilyen rendezvény. Nagyon dicsérték 
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a Budapestről és az Ausztriából érkezett bringások is a különleges 
útvonalat, ami a környék szekérútjain, szórt, murvás útjain halad. 
Kiemelkedő részei: Bejcgyertyános mellett a Farkas-erdő, Hosszú-
peresztegnél a Szajki-tavaknál egy mezős-szántós rész. Egyik ked-
venc szakaszom a Bérbaltavár és Olaszfa közötti gyönyörű, szórt 
kavicsos útvonal. Onnan a biciklisek Pácsonyról hegyi úton halad-
nak tovább Vasvárra, ahol a versenyzők elmennek a sánchoz, majd 
Gersekarát felé, s Döröske felől kanyarodnak vissza – tájékoztat.

A jelenleg Balatonon élő Marcellt gyerekkori biciklis emléke-
iről is kérdezzük. 

-Olaszfán, nagypapám szőlőhegyénél van egy rész, amit na-
gyon szerettem. Itt is elhalad az augusztus 5-ei esemény útvonala. 
Gyerekként soha nem hagytam ki a Szentkút melletti erdős részt, 
ahol szintén sokat tekertem. Úgy tűnik: gyerekkorból a két kerék 
beakadt nálam – mondja mosolyogva Marcell, akinek immár ez 
az élete.

Női tenisztorna
2023. június 3-án zajlott le csodálatos környezetben a 
tavasszal megrendezett férfi verseny után a PNH Vasvár 
Open női tenisztorna, kiegészülve férfi egyéni és vegyes-
páros küzdelmekkel.

A zalai és vasi játékosok reggeltől estig nagyon jó hangulatban 
ütötték a labdát, míg a végső eredmények meg nem születtek. 

A helyezetteknek Sejber Mihály alpolgármester és Bujtás Imre a 
PNH legrégebbi dolgozója adta át az érmeket, kupákat, okleveleket 
és ajándékokat, melyért ezúton is köszönet jár a PNH-nak, akik 
támogatták a tenisztornát.

Focitábor

Képgaléria: Laki László

Április 5-én született Koltai -Rózsa Vendel, Koltai Krisztián 
és Rózsa Borbála gyermeke. Április 9-én látta meg a napvilá-
got Horváth-Mezei Nándor, aki Horváth Bálint és Mezei Csil-
la kisfia. Április 11-én jött világra Auer Fanni, Auer Tamás és 
Zsankó Dóra kislánya. Másnap, április 12-én Tót Aria született 
meg, aki Tót Adrián és Molnár Henrietta gyermeke. Május 11-
én Németh Marcell János jött világra Németh Gábor és Bukta 
Renáta gyermekeként.

Gratulálunk!

Gyermekáldás

Férfi egyéni:
1. Szilvágyi Zsolt
2. Tavasz Zoltán
3. Kovács Viktor
4. Hubay Balázs
5. Kiss Gábor
6. Hubay Pál

Női egyéni: 
1. Kernné Orbán Gabriella (Zalaegerszeg)
2. Tápiné Tráj Ágnes (Zalaegerszeg)
3. Török Anikó (Zalaegerszeg)
4. Sejberné Szabó Marianna (Vasvár)
5. Hubay Kinga (Vasvár)
6. Szalayné Baranyai Tünde (Vasvár)

Vegyes páros:
1. Tápiné Tráj Ágnes – Hubay Balázs
2. Szalayné Baranyai Tünde – Szilvágyi Zsolt
3. Kernné Orbán Gabriella – Hubay Pál
4. Török Anikó – Kiss Gábor
5. Sejberné Szabó Marianna – Kovács Viktor
6. Hubay Kinga – Tavasz Zoltán
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A szelektív 
hulladékot 
augusztus 

14-én, hétfőn
szállítják el.

ELADÓ INGATLAN!
Vasvár 

Hunyadi János utca 5/A.
Tel.: 0630-43-05-720

E-mail: vasevi95@gmail.com
Bagoly Éva Sarolta

Óvodai pillanatképek
Júliusi hónapunk a nagyon meleg időjárás ellenére is ese-

ménydúsan telt. A Kossuth utcai székhelyünk a nyári időszakban 
csökkentett létszámmal tartott nyitva.

Kelemen Andrea, a Vasvári Fogászat asszisztense előadást 
tartott az óvodásoknak a helyes fog- és szájápolásról, a megelőzés 
fontosságáról. Köszönjük szépen!
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Vasvár Város Önkormányzata lapja
Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár 
Felelős kiadó: Pálláné dr. Lakics Erika jegyző 
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Szerkesztőségi munkatársak: Laki László,
Pogács Mónika, Sejberné Szabó Mariann  
Megjelenik: 2000 példányszámban

Rudolf Erika
óvodatitkár

TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Lakosság!

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
14/1992./X.30./ számú rendelete alapján az október 23-i 
nemzeti ünnep alkalmából „Vasvár Város Díszpolgára” 
címet, „Vasvár Városért” érdemérmet, „Vasvár Város Ön-
kormányzatának a közszolgálatért alapított Barabás István 
Díjat” valamint „Városfejlesztésért” Díjat adományozhat.
A kitüntetések adományozását kezdeményezheti bármely 
vasvári állandó lakos, társadalmi vagy gazdálkodó szerve-
zet, intézmény.
Kérjük, hogy ez irányú ajánlásaikat írásban, indoklással 
együtt a Polgármesteri Hivatal Szervezési, Jogi és Igazgatá-
si Osztályára juttassák el 2023. szeptember 15-ig.

VASVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA


